

# “克己复礼”是对革命造反的反动

化学系“九·一二”化工厂工人 胡双喜 胡光明 吴清宁

“马克思主义的道理千条万绪，归根结底，就是一句话：‘造反有理’。”对反动派就是要造反，造反就是革命。但是，一切反动派对革命人民起来造反，怕得要死，恨得要命，一听到“造反”二字，就毛骨悚然，胆战心惊，千方百计地镇压广大人民群众的革命造反斗争。二千四百多年前的孔老二就是镇压奴隶造反的刽子手。当时，正是由奴隶制向封建制转变、“礼崩乐坏”的大变革时期，广大奴隶和新兴地主阶级纷纷起来向奴隶主贵族造反，逆历史潮流而动的孔老二对此咬牙切齿，恨之入骨，大骂奴隶造反是“犯上作乱”，“大逆不道”，并举起屠刀，残酷地杀害了革新派人士少正卯，陈尸三天。不仅如此，他还公开提出了“克己复礼”的反动政治纲领，妄图要“兴灭国，继绝世，举逸民”，复辟奴隶制度。但是，奴隶造反的革命洪流，还是汹涌澎湃，一往直前，腐朽没落的奴隶制终于冲垮了，反革命复辟的小丑孔老二无可奈何地唱着挽歌，走进坟墓，见他的周公去了。

二千四百年后的今天，林彪一伙一而再、再而三地挥舞“克己复礼”的黑旗，其罪恶目的就是妄图从根本上改变党在整个社会主义历史阶段的基本路线和政策，颠覆无产阶级专政，复辟资本主义。和孔老二为了“克己复礼”，复辟奴隶制，必然要镇压奴隶造反一样，林彪一伙，为了“克己复礼”，复辟资本主义，也必然要扼杀和镇压广大革命群众向党内一小撮走资派造反的革命斗争。“克己复礼”是对革命造反的反动。林彪在湖北地区的那个死党，对林彪的反革命野心心领神会，他利用窃取的权力，疯狂地推行“克己复礼”的反动纲领，处心积虑地破坏湖北、武汉地区的无产阶级文化大革命，不仅如此，他们还编造种种谎言，肆无忌惮地攻击和诬蔑广大革命人民的革命造反精神。

一曰“造反过激，是极‘左’”。林彪及其在湖北的那个死党颠倒是非，混淆黑白，叫嚣这也过“左”了，那也斗“绝”了，极力否定无产阶级文化大革命的大好形势和广大人民群众的革命造反精神，他们以批“极左”为名，行批无产阶级文化大革命之实，他们借清查反革命阴谋集团之机，大整敢于向党内一小撮走资本主义道路的当权派造反的革命群众。反革命气焰，十分嚣张。

什么“过激”，这纯属诬蔑。早在四十七年前，伟大领袖毛主席在回击党内的右倾机会主义分子和社会上的阶级敌人对湖南农民运动的诬蔑时，就严肃地指出：“**革命是暴动，是一个阶级推翻一个阶级的激烈的行动。**”而决不是请客吃饭，绘画绣花，决不能那样温良恭俭让，要推翻几千年根深蒂固的地主权力，一定要发扬革命造反精神，采取激烈的革命行动。在无产阶级文化大革命中，广大革命群众响应伟大领袖毛主席的号召，向党内一小撮走资派造反、夺权，这也决不是什么“过激”，恰恰相反，这是革命的需要。**矫枉必须过正，不过正不能矫枉**，否则，就没有无产阶级文化大革命的伟大胜利，就不能巩固和发展无产阶级文化大革命的胜利成果，党就要变修，国就要变色，千百万人头就要落地。这种血的教训，我们永远不能忘记。

二曰“好人不造反，造反无好人”。这是林彪及其死党向无产阶级和广大革命人民进行反攻倒算的又一反动谬论。在他们眼里，敢于向党内一小撮走资派造反的革命群众，简直是“洪水猛兽”，“豺狼虎豹”。他们借清查阶级敌人之机，大整敢于造反的革命群众，并恶毒攻击他们是反革命阴谋集团的“黑班底”，狂叫要进行“大检举，大清查，大批判”，一句话，就是要围剿无产阶级革命派，实行法西斯专政。

什么“好人不造反，造反无好人”！这是彻头彻尾的反革命理论。翻开世界革命的历史，翻开中国革命的历史，都是一部革命人民造反的历史。我们共产党就是靠造反起家的。马克思、恩格斯就是领导我们无产阶级和广大劳动人民起来造反的。《共产党宣言》，就是向旧世界宣战的造反宣言。我国新民主主义革命和社会主义革命就是毛主席领导我们对反动派的造反。史无前例的无产阶级文化大革命，无产阶级和广大劳动人民又在毛主席领导下，造了走资派的反，造了修正主义的反，这种革命造反精神好得很！而林彪及其死党却恶毒诬蔑“造反无好人，好人不造反”，这就是赤裸裸地对无产阶级文化大革命进行反攻倒算。

三曰“造反派‘私心’重，是‘暴发户’”。这是林彪及其死党向敢于造反的广大革命群众射来的又一支毒箭。眼看无产阶级文化大革命中涌现出来的新生力量日益壮大，无产阶级革命事业接班人在茁壮成长，林彪及其死党简直恨之入骨，要把这批新生力量置之死地而后快。“欲加之罪，何患无词”，在一片造反的“私心重”，是“暴发户”的叫喊声中，他们挑动群众斗群众，挑动群众斗干部，他们大造反革命舆论，用极其恶毒的手段排斥、打击新生力量，扼杀新生的红色政权——革命委员会，疯狂地向无产阶级进行反夺权。

什么造反派“私心重”，是“暴发户”，这纯属无耻诽谤。无产阶级文化大革命中，广大工农兵群众出以公心，牢记党的基本路线，高举“对反动派造反有理”的大旗，摧毁了以大叛徒、大内奸、大工贼刘少奇为头子的资产阶级司令部，冲击了一切剥削阶级的腐朽意识形态，“横扫千军如卷席”，从来没有把个人安危挂在心上，纵然有些缺点，也是前进过程中发生的缺点，也是不难改正的。正如伟大的导师列宁同志讽刺修正主义者对革命群众的诬蔑时指出的：“鹰有时比鸡还飞得低，但鸡永远不能飞得象鹰那样高。”革命的新生力量始终是鹰，他们在一百个错误后面，将有一万个英勇的行动，而林彪及其死党却终究不过是工人运动和红卫兵运动后院粪堆里的一群贪心的“鸡”。让他们去狂吠吧，我们前进的步伐是永远阻挡不住的，我们的革命造反精神是他们永远扼杀不了的。

列宁指出：“被推翻的剥削者不曾料到自己会被推翻，他们不相信这一点，不想到这一点，所以他们在遭到第一次严重失败以后，就以十倍的努力、疯狂的热情、百倍增长的仇恨来拼命斗争，想恢复他们被夺去的‘天堂’……”。历史事实告诉我们，每一次伟大的革命运动之后，围绕肯定还是否定，拥护还是反对这次革命，都要引起一场大论战，都要伴随着一场复辟与反复辟的斗争。这是一条规律。林彪及其死党效法孔老二，再三挥舞“克己复礼”的破旗，妄图否定无产阶级文化大革命，处心积虑地镇压无产阶级和广大劳动人民的革命造反精神，这也是阶级斗争的规律所决定的，他们非跳出来不可！但是和孔老二复辟奴隶制没有好下场一样，林彪复辟资本主义也只能是折戟沉沙，死无葬身之地！

黄河之水天上来，奔流到海不复回。无产阶级和广大的革命群众将更高地举起“对反动派造反有理”的大旗，发扬反潮流的革命精神，深入开展批林批孔斗争，迎头痛击右倾复辟思潮，为巩固和发展无产阶级文化大革命的伟大成果，为巩固无产阶级专政而英勇战斗！